



### Menu Godot Dinner House

https://it.menulist.menu Via Morghen 67/e, Napoli I-80129, Italia, Neapel, Italy









Il ristorante di Neapel offre **15** vari **piatti e bevande sul <u>la carta</u>** ad un prezzo medio di 8 €. Godot Dinner House è un locale situato a Napoli, in Via Morghen 67/e. Ha ricevuto un voto di 80 sul nostro aggregatore di recensioni web, Sluurpometro, che valuta e pesa le recensioni online restituendo un punteggio da 1 a 100. Il locale è noto per accettare prenotazioni e offrire un servizio ai tavoli. Le specialità offerte includono cucina italiana per cena e un'ampia selezione di bevande. Il parcheggio è disponibile in strada e presso un parcheggio nelle vicinanze.

## Menu Godot Dinner House



25 €

8€

5€

6€

Antipasti & Insalate		PIATTO
ANTIPASTO		ENTRECOTTE IRLANDESE
Secondi Piatti		COSTOLETTE DI MAIALE IN SALSA BBQ
BACCALÀ ALLA SICILIANA	12 €	Antipasto
Pollo		TEMPURA
POLLO IN AGRODOLCE	5€	TAPAS DI BACCALA
Bevande Calde		PATATINE CON FONDUTA VALDOSTANA E BACON DI MAIALINO NERO
CAFFÈ		

# Questi Tipi Di Piatti Vengono

Specialità Italiane

**CARNE** 

Serviti

**ARANCINI** 

#### Dolci

TRONCHETTO CON NUTELLA	5€
TIRAMISU AL LATTEFATTO IN CASA	5€
TORTINO DI MELE CARAMELLATE ALLA CANNELLA	5€
CHEESECAKE	

## Menu Godot Dinner House



## **Godot Dinner House**

Via Morghen 67/e, Napoli I-80129, Italia, Neapel, Italy

Orari di apertura:

---

**gallery** image